

“碧桂园·公园学府”第二届少儿才艺大赛启动

现正接受报名

茂名晚报讯 为进一步提高少年儿童的艺术修养,搭建少年儿童展示自我艺术的平台,助推我市文化艺术繁荣健康发展。即日起,“碧桂园·公园学府”第二届少儿才艺大赛正式启动。

记者了解到,本次大赛8月8日至8月26日接受报名,面向全市3-15岁少年儿童进行节目选拔。比赛分初赛、半决赛、总决赛,汇聚各赛区优秀节目参加总决赛,将为市民带来充满童真童趣的视听盛宴。其中,初赛设高山镇、袂花镇、镇盛镇、鳌头镇及茂名市区五个赛区。初赛每场5个晋级名额,半决赛共25个节目,选出前20名进入总决赛,总决赛前3名将有机会获邀参演2023“好心茂名”少儿春晚。

据悉,去年举办的“碧桂园·公园学府”2021少儿才艺大赛,共吸引120多个节目参赛,大赛深入高山镇、袂花镇、公馆镇等地举行,既为参赛选手搭建展示舞台,又丰富了当地群众的文化生活,获得了广泛

的好评。荣获“碧桂园·公园学府”2021少儿才艺大赛总决赛一等奖的茂南区袂花镇春蕾小学学生带着具有京剧范儿的戏曲舞蹈《心有翎兮》,登上了2022“好心茂名”少儿春晚的舞台,这群身着华丽舞衣、头插雀翎的小花旦惊艳了晚会;获得“碧桂园·公园学府”2021少儿才艺大赛总决赛二等奖、校园荷花杯少儿组特金奖的戏曲舞蹈《戏之情》,也在2022“好心茂名”少儿春晚的舞台上亮相,该节目指导老师邵丹萍在采访中表示,参赛是为了让孩子们多展现自我,累积参加活动经验。许多参赛学生家长也纷纷表示,参赛并不是为了名次,而是为了让孩子看到更广阔的世界,让他们在竞争激烈的较量下,有胜利的喜悦,也有挫折的洗礼,更能让孩子发现自己的优势与不足,在竞争的氛围中磨练进取心,建立新的目标。

此次比赛由茂名日报社主办,“碧桂园·公园学府”总冠军,茂名日报社传媒中心及茂名日报社经济

新闻中心承办。碧桂园公园学府位于茂名市华南师范大学附属茂南实验学校旁,项目占地面积约164亩,配建约100亩公办九年制华师附属实验学校及约30,000方碧湖公园;项目2.8容积率、围合式布局,打造约90-177平方米三至五房带装修星系产品,是茂名市公园环绕并配建学校的宜居百亩教育大盘。

(茂名日报社全媒体记者谢荣艺 见习记者彭文彦)



昨日,记者在市区工业大道某驾校看到,不少高考考生利用暑假学车考驾照,驾校迎来了高考考生驾考高峰。

茂名日报社全媒体记者李颜东 摄

南盛义工:进村开展志愿服务

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员劳承艺 莫颖华 近日,化州市义工协会南盛义工团组织义工来到南盛街道油桁村,开展志愿服务活动,清洁村居环境,迎接上级检查评估。

当天,义工们带着扫帚、垃圾铲、垃圾袋、垃圾夹等清洁工具,来到南盛街道油桁村,对村里村外、道路两旁、村街村巷、房前屋后、广场空地、沟渠内外等处的环境卫生进行大清洁,清扫垃圾、清理杂物、铲除杂草、扫除落叶、清除淤泥、排除污水……义工们发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,一丝不苟地进行着村居环境卫生清洁工作,直到村里村外环境卫生焕然一新为止。

要持久营造文明、有序、和谐、干净、整洁、美丽的乡村环境,让文明行为成为每个村民的日常习惯,需要大家自觉积极参与。在城乡各地,就有不少“红马甲”“蓝马甲”这样的义工、志愿者,以实际行动参与到这项工作中来,美化了城乡环境,推动了城乡文明进程。



义工进村清洁环境。茂名晚报通讯员南义宣 摄

化州人社局:服务帮助高校毕业生就业出硬招

茂名晚报讯 通讯员董天忠 今年以来,化州市人力资源和社会保障局挖存量、提增量、保质量,千方百计拓宽高校毕业生就业渠道,全力做好高校毕业生就业创业工作。截至7月,累计接收2022年离校未就业高校毕业生求职信息2850份。

挖掘岗位需求,确保就业有方向。聚焦企业需求,多方收集形成企业对高校毕业生的需求清单,并依托人力资源社会保障部门开设高校毕业生需求信息实时查询平台,方便企业用工需求发布以及毕业生求职查询;主动挖潜创造需求,引导在外优秀化州籍学生返乡就业创业,向各镇(街道)征集接收大学生能力较大的企业3家,募集就业见习岗位9个,见习人数120人,形成高校毕业生需求清单,作为人才引进抓手,做到情况清、底数明。

发展智慧引才,确保求职有渠道。根据大数据分析,精准筛选出来化州市就业大学生较多的广东医科大学、广东海洋大学、华南师范大学等多家生源高校,靶向投递招聘信息,扩大信息传播覆盖

面。今年以来,发布各类就业政策及推送岗位信息1万余条;结合教育、卫健、财政、司法等行业需要,采用现场公开面试和笔面试相结合的方式,为事业单位招聘45名紧缺急需人才;联合市教育局前往华南师范大学、岭南师范学院等高等院校,现场公开面试招聘优秀教师,进一步激活人才创新创业动力。

推动政策落地,确保就业有质量。以离校未就业毕业生为侧重点,一对一开展职业指导、岗位推介、求职途径介绍、政策宣讲等服务,确保实现离校未就业高校毕业生帮扶就业率90%以上。落实《关于印发广东省进一步支持大学生创新创业若干措施的通知》及实施细则,落实高校毕业生就业补贴、实践补贴、中小微企业吸纳高校毕业生就业社保补贴、高校毕业生从事基层公共服务岗位补贴等一揽子政策,推动高校毕业生扶持政策全面迭代升级。截至目前,该市发放相关补贴47万元,惠及高校毕业生97人次(分布在该市64家企事业单位)。